#### 名嘴云集 PP体育打造全场景足球盛宴

6月11日,PP体育在北京举行了"开球:上PP体育过足球瘾"世界杯战略启动发布会,黄健翔、韩乔生、董路、李欣、申方剑、娄一晨等解说圈名嘴云集,PP体育世界杯期间重磅内容产品矩阵首次全面曝光。从专业的球星访谈到娱乐化的体育综艺、从轻松活泼的短视频到妙趣横生的球星卡活动,PP体育将依托自身的足球基因,充分发挥内容和视频优势,打通线上线下,用最优质的资源来满足用户全场景、多维度的世界杯需求,将俄罗斯世界杯升级为一场全民参与的足球狂欢。

#### 中铁五局参建的重庆至利川铁路 荣获第十五届中国土木工程詹天佑奖

6月3日,第十五届中国土木工程詹天佑奖颁奖大会在北京隆重举行,全国共30项工程获此殊荣。中铁五局参建的重庆至利川铁路荣获詹天佑大奖。至此,中铁五局累计获得詹天佑奖9项。新建渝利铁路西起重庆,东至湖北利川,是我国《中长期铁路网规划》中"四纵四横"快速客运通道沪汉蓉快速客运通道的组成部分,线路全长264.6公里。中铁五局承建渝利铁路第六标段,管段全长41.3千米,跨越重庆市和湖北省。自2008年底中标进场以来,中铁五局先后攻克包括全线重点工程、第四长隧,全长9736米的都亭山双线隧道,全长3491米、全线五大高风险隧道之一的余家隧道等在内的8座隧道工程。(谢永彬 薛超)

#### 中铁五局川藏铁路德吉隧道贯通

6月6日,经过中铁五局集团建设者近3年的奋战, 我国高原铁路风积沙隧道、川藏控制工程、最长风积沙隧 道——德吉隧道顺利贯通,这标志着我国高原风积沙隧 道施工科技攻关取得重大突破。德吉隧道全长1.715公 里,2015年7月开工建设,是川藏铁路拉林段全线重难点 隧道之一。项目通过技术攻关,创新采用"水平旋喷桩" 结合"加密小导管超前支护"等新工艺,成功攻克了风积 沙施工技术难关,保证了施工安全,未发生任何安全事 故。 (谢永彬 胡凯)

## 中国中铁工会副主席李晓声 到中铁五局银西一标调研

6月9日下午,中国中铁股份公司工会副主席李晓声赴中铁五局银西一标检查指导工作,并在银西一标项目部主持召开了班组长安全质量责任制调研汇报会。李晓声肯定了银西一标落实班组长安全质量责任制自控体系完善;主体责任压力传导有效,责任分工明确;安全质量培训交底考核实施到位;《安全质量责任书》和《安全质量承诺书》"两书"、"三方"签字明确,承诺清晰;项目部激励奖惩考核机制保障措施有力,充分融入施工生产安全质量管理,提升了班组长安全质量管理能力,夯实了项目安全质量管理基础,促进了项目安全质量科学、稳定发展。 (谢永彬 康烈)

### 中铁五局第五届集体婚礼 31对新人"穿越汉式"喜结连理

6月9日上午9点18分,在风景如画、古色古香的古都西安银西铁路渭城制梁场,伴随着悠扬的音乐,来自中铁五局的31对新人,在亲人和同事的见证下,在浪漫的婚礼进行曲中,翻开了未来人生的新篇章。本次汉式集体婚礼由中铁五局工会和团委主办、四公司工会和团委承办,集体婚礼邀请了股份公司李晓声副主席、工会于金显经理,中铁五局刘少林主席、黄武副总经理、刘雁南副主席、陈大恒书记等领导参加,同时银西一标项目部的领导和兄弟们也参加了此次集体婚礼及喜宴。 (谢永彬 陈超)

## 衢宁铁路福建段首片桥梁成功架设

6月12日,中铁五局六公司架梁作业人员操作着 JQJ180型架桥机将一片95吨重、24米长的混凝土T型梁 稳稳地落在了新建獨宁铁路半山特大桥桥墩上。这是獨 宁铁路福建段架设的首片桥梁,标志着獨宁铁路福建段 进入铺架施工阶段,工程建设取得重大进展。据悉,獨宁 铁路北起浙江省衢州,经福建省南平市,终至福建省宁德 市,为国家 I 级单线铁路,客货共线,设计时速 160公里, 线路正线全长 382.14公里。该铁路建成后,对完善环三 都澳区域交通路网、促进环三都澳区域发展、推动宁德 "以路兴港、以港兴市"战略实施和优化完善海西铁路网 布局具有重要意义。 (谢永彬 蒋方槐)

## 商业秘密保护公益计划启动 免费为100家企业提供服务

6月9日,"十行百企·商业秘密保护——助力企业成长"公益计划在"首届中国新时代商业秘密保护高峰论坛"上宣布启动。中国国际科技促进会商业秘密保护专业委员会执行主任徐学义介绍,该计划将对10个行业的100家企业或单位,免费提供总价值1000万元的商业秘密整体保护服务。据介绍,这10个行业主要涵盖人工智能、生物医药、文化传媒、金融保险、电子商务、加工制造、信息服务、互联网技术、软硬件研发、设计创意等方面。服务的内容主要包括商业秘密的定密服务、风险评估服务、保护解决方案服务、制度建设服务、保护业务培训服务和法律保护体系构建服务等。

### 张智一行到中铁三局五公司 贵南客专项目检查指导

6月9日下午,沪昆客专贵州公司总经理张智,贵南客专都匀指挥部指挥长许为农一行5人莅临中铁三局五公司贵南客专项目检查指导工作。张智总经理一行在马寨双线特大桥观看了"一点三员"和"五小成果"展示后,对现场展示的锚栓孔卡具给予了充分肯定,对中铁三局五公司严格执行铁总关于铁路建设质量安全红线,大力推进标准化作业给予高度赞誉。要求都匀指挥部组织贵南客专六个标段来中铁三局参观学习,并在贵南客专全线进行推广。 (罗亚惠李志勇)

### 济南轨道交通集团公司在 R3线一标段举行"送清凉"活动

6月12日,济南轨道交通集团公司在中铁三局五公司承建的R3线一标段孟家庄站举行"送清凉"慰问活动,让冒着高温酷暑坚持奋战的一线员工感受到了一丝清凉。济南轨道交通集团公司副总经理丁强、第三项目管理中心主任刘凤州、中铁三局项目经理刘国杰和党支部书记郑航等领导参加了活动。轨道交通公司领导亲手将防暑降温用品分送给在场的一线员工,对大家战高温、斗酷暑的精神表示慰问。在场员工纷纷表示要立足本职岗位,兢兢业业工作,为济南市轨道交通建设奉献智慧、铸造精品。 (褚奔奔 李志勇)

#### 中铁三局五公司广元西二环项目 开展党建联建联创活动

6月8日,中铁三局五公司广元西二环项目联合广元市城乡规划建设和住房保障局机关、四川华士建设工程管理有限公司开展了党建联建联创活动。活动启动后,广元西二环项目党支部积极响应号召,努力践行公司党委提出的"做项目"向"做市场"转变的经营战略,充分发挥区位和地域优势,通过联建联创积极拓展党建工作的新路径、新方式,为公司区域生产经营一体化营造了良好的外部条件。

# 中铁三局五公司贵南客专项目举行消防安全应急演练

6月9日上午,中铁三局贵南客专指挥部和五公司贵南客专项目,在贵南客专都匀指挥部安质部、中铁二院监理的见证下,组织40余名管理干部、技术人员和生产一线员工举行了消防安全应急演练。演练之前,中铁三局五公司贵南项目对各个应急小组进行了消防知识培训,讲解了消防安全的重要性,优化了演练的实施方案,对演练的流程和疏散人员的路线进行了推演。通过消防演练进一步强化了广大参建员工消防安全教育,增强了员工的安全意识和抗击突发事件的应变能力、自我救护和科学逃生能力,达到了预期目的。

## 中铁广州工程局三公司 贵南高铁项目部安全生产180天

截至6月6日,中铁广州工程局三公司贵南高铁项目部实现安全生产180天。中铁广州工程局三公司贵南高铁项目部自2017年12月6日进场以来,以"保人生、保质量、保工期"为重点,以控制事故发生为目标,以综合管理为指导思想,加强安全管理。参建员工和劳务作业队伍的安全教育培训30次,施工现场及驻地悬挂安全标示牌大小320块,悬挂安全横幅40幅,安全大检查2次,努力提高全员的安全意识和危险源的识别能力,并加大对事故易发点的超前整治,全面消除安全隐患,保证施工安全,用"三道防线"的建设,杜绝人员的"三错"。 (杨世全)

## 中铁六局广州公司佛山地铁项目部 用奋斗谱写青春乐章

"最沉重的担子我们挑,最危险的地方我们去;最紧急的关头我们上,最困难的时刻我们到……"青年突击队员庄严高亢的宣誓声响彻云霄。2018年6月12日,中铁六局广州公司佛山地铁项目部青年突击队授旗仪式在施工现场隆重举行。此次授旗不仅是对广大青年团员一次精神上的鼓舞,更是一份责任的赋予。他们纷纷表示,在今后的工作中立足本职争一流,尽责岗位创先争优,科学组织、安全施工,为全面完成项目部今年的各项任务做出应有的贡献。

## 《2019世界发展报告(初稿)》出炉 京东金融案例入选

6月5日,世界银行集团(以下简称"世界银行")与中国国际发展知识中心在北京举行专题研讨会,就世界银行主持撰写的《2019世界发展报告》(以下简称"发展报告")征求各方意见。本次发展报告着重关注科技对未来就业和经济的影响,探讨个人、企业、政府该如何应对被重新定义的新"工作"浪潮。其中,京东金融将大数据、人工智能等先进技术应用于风控、农村金融的相关前沿案例被提及。这也是京东金融创新业务被世界银行年度发展报告首次引用。

#### 昆明轨道交通4号线第18座车站封顶

6月5日,随着由中铁七局负责施工的昆明轨道交通4号线上古城站最后一块主体结构顶板混凝土浇筑完成,标志着昆明地铁4号线第18座车站顺利完成主体结构封顶。上古城站位于环湖东路东侧,规划古滇大道下方,为地下两层岛式车站。车站全长约466米,标准段宽度约为20米,站台宽度11米,有效站台长度为118米,车站采用明挖顺做法施工。上古城站自2017年12月20日开工以来,施工单位中铁七局全体参建人员团结一心,科学合理安排施工生产计划,精心组织施工,严守各项制度,克服了工期紧、任务重等重重困难,较计划工期提前5天实现顺利封顶。 (马丽娜)

## 临沂市地税局罗庄分局 "三个提升"开展廉政教育

一是着力提升学习环境,形成"廉洁自律"的浓厚氛围。制定廉政教育学习计划,积极培育干部职工廉洁奉公理念。注重加强廉政提醒,紧抓重要节点、敏感时期,紧盯重点环节、重要岗位。二是着力提升工作环境,形成"廉洁从税"的浓厚氛围。深化制度建设,进一步细化岗责分工,及时发现和纠正违规违纪行为。三是着力提升生活环境,形成"反腐倡廉"的浓厚氛围。在每名干部办公桌前摆放廉政全家福,工作电脑统一配置廉政屏保,时刻提醒税务干部算好家庭账、念好清廉经;向干部家属发放"廉洁倡议书"、廉政文化丛书等,提升家属廉洁意识,实现廉政文化理念向每名干部职工的家庭渗透。 (马斯锐)

# 中铁七局武汉地铁5号线八标"奋进5号"盾构机顺利始发

6月5日10:18,中铁七局集团武汉地铁5号线第八标段盾构机"奋进5号"在都武区间(都市工业园站一武钢站)右线顺利始发,标志着该标段进入盾构施工新阶段。由中铁七局集团承建的武汉地铁5号线土建工程第八标段工程规模为1站3区间,标段总长约3625m,合同金额5.18亿,合同工期810日历天。其中都市工业园站为全线第22站,全长352m,为地下二层岛式站台车站;都武区间左线全长1609.085m,右线全长1626.7m。"奋进5号"CTE6440型盾构机整机总长80m,总重约500t,开挖直径6470mm,计划2018年10月底实现都武区间右线贯通。(郭强丁丽琴王伟)

## 中铁七局武汉公司志愿者服务高考

6月7日,2018年高考大幕正式开启。为给考生提供一个良好的考试环境,为考场外辛苦守候的家长们提供一个遮风避雨的休息场所,中铁七局武汉公司组织开展了"爱心助力学子,志愿服务高考"活动。在武汉江夏一中的考点现场,15名身穿红色服装的中铁七局志愿者为考生免费提供应急橡皮、中性笔、铅笔等考试用具,以及矿泉水和防暑急救药品,并为在夏日炎炎焦急等待的家长准备了休息座椅。该公司表示,开展"爱心助力学子,志愿服务高考"志愿服务活动,是一场温暖全社会的接力赛,也是一项传递正能量的公益事业,今后将开展更多的公益活动,践行新时代志愿精神,履行国有企业的社会责任。(曹向楠)